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: CONCURSO PUBLICO — CHESF (Companhia Hidro Elétrica do S&o Francisco)

INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica arulpreta. Os objetos restantes devem ser colocauo®ca
indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelhalae desligado, devidamente identificado com ettqu

02 - N&o é permitido consulta, utilizagdo de livroédigos, dicionarios, apontamentos, apostilasulzoras e et
Bips e telefones celulares, devem ser mantitiesligados ou quéguer outro material. E expressamente proibid
candidato entrar ou permanecer com armas no lecedalizacdo das provas. Caso o candidato detepbeelegal d
arma e esteja de posse da mesma; devera entreg&@ordenacéo, buscando-a ao término das provas.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve leva#acomunicar-se com outros candidatos e nem fumar

04 - A duracéo da prova é de 03 (TRES) horas @BINTA) minutos, ja incluido o tempo destinado aritificacéo
gue sera feita no decorrer da prova - e ao premectio da FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para $anitario, devendo no percurso permanecerghawnte
calado,podendoantes e depois da entrada no sanitario sofrertaeaisavés de detector de met#is.término da prov,
ao sair da sala, ndo podera utilizar os sanitatiaso ocorra uma emergéncia, o fiscal devera seunmicado.

06 - O caderno de provas consta 4l@:(QUARENTA) questdes objetivas de multipla escolha para NSuglerior,30
(TRINTA) questbes objetivas de mdltipla escolha para osidNiFendamental, Médio e Médio Técnicheia
atentamente e marque apenas uma alternativa.

07 - As questBes das provas objetivas serdo do tipmiltipla escolha, com cinco opgfes (A E) e uma Unica
resposta correta Havera na folha de respostas para cada questdonuwcampo designado com o cédigo SR, ¢
significado é “sem resposta”, que servird somenteapa caracterizar que o candidato desconhece a resgia
correta. Portanto, a sua marcacdo nao implicara erapenacao ao candidato.

08 - Deve-se marcar na FOLHA DE RESPOSTAS (GABARJ&Penas uma opc¢do em cada questdo, com cane
ou preta, SEM RASURAS, SEM AMASSA-LA, SEM PERFURALCaso contrario, a questédo sera anulada.

09 - Ao terminar a conferéncia do caderno de provas) camesmo esteja incompleto ou tenha qualquertdefe
candidato dverd solicitar ao fiscal de sala que o substitéia,cabendo reclamagdes posteriores neste selniititsive
devendo o candidato verificar se o cargo/funcaaqjamse inscreveu enconsa-devidamente identificado no cade
de provas na parte superior esquerda da folha.n® 02

10 - Os fiscais nao estdo autorizados a emitiriépinem prestar esclarecimentos sobre o conte(glprdaas. Cabd
Unica e exclusivamente ao candidato, interpretiacir.

11 - O candidato somente podera retirar-se do eakalizacdo das provapds 90 (noventa) minutosle seu inicio
s6 podera levar o Caderno de Provas no decursdltitoss 60 (sessenta) minutoanteriores ao horario previsto pa
seu término.

12 -E proibida a reproducao total ou parcial deste rigt@or qualquer meio ou processo, sem autorzagfressa d
Consulplan Consultoria. Em nenhuma hip6teseGonsulplan Consultoriainformara o resultado por telefone.

13 - A desobediéncia a qualquer uma das recomeeslag@nstantes nas presentes instru¢bes poder&ampd
anulacéo da prova do candidato.
RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais das provas escritas olgetde multipla escolha estardo disponiveis noasit@.consulplan.nea
partir das 14:00 horas do dia subsequente a reatzdas provas objetivas.

- Os recursos deverdo ser apresentados conforneemileddo noitem 10 do Edital 001/2007, ndo esquecerglo,
principalmente dos seguintes aspectos:

a) Cabera recurso contra questdes das provas ra @ras ou omissdes no gabarito, até 02(dois)udés, a contar d
dia subseqiiente ao da divulgacdo desses gabanittiando-se as 14:00 horas do dia 18 de Junho de@®
encerrando-se as 14:00 horas do dia 20 de Junho 21g07.

b) A deciséo proferida pela Banca Examinadora teréter irrecorrivel na esfera administrativa, rapéta qual na
caberdo recursos adicionais.

¢) Os recursos somente poderdo ser feitos vianetteapenas no prazo recursal, a CONSULPLAN CONSDRIR,
em requerimento proprio disponibilizado no linkreteto ao Concurso Publico no sitevw.consulplan.net

d) Serdo rejeitados os recursos ndo fundamentademdos via postal, via fac-simifiax) e os que ndo contiverg
dados necessarios a identificacdo do candidato.

' CARGO: ASSISTENTE TECNICO A - TECNICO INDUSTRIAL DE NiVEL MEDIO / TEC. EM QUIMICA
iTEXTO: O vento que vinha trazendo a lua

. Eu estava no apartamento de um amigo, no Postg@ando cheguei & janela vi a lua: ja havia dagoda e subidd
um pouco sobre o horizonte marinho, avermelhadai deigo fora la dentro buscar alguma coisa e eudiali, sozmho
'naquela janela, presenciando a ascenséo da lua chei
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ECONCURSO PUBLICO — CHESF (Companhia Hidro Elétrica do S&o Francisco)

| Havia certamente todos os ruidos da cidade |a igml@avia janelas acesas e apartamentos. Massarnge da Iua

fazia uma espécie de siléncio superior e de maegiticida; era como se Copacabana regressasse aotgjamente sem
1casas, talvez apenas alguma cabana de indio hugnilceecajueiros e pitangueiras e arvores de mamguez nem cabana de
' indio nenhum, indio n&o iria morar ali sem ter @égua doce. Mas dava essa impressdo de coisa, &g mistério remotc')
'Era um acontecimento silencioso e solene pairaadooitinha e no tempo, alguma coisa que irmananeehoe o bicho, a

‘arvore e a agua — a lua...

| Foi entdo que passou por mim a brisa da terrss lerisa que esbarrava em tantos angulos de cimparat chegar ate
'mim ainda tinha, apesar de tudo, um vago cheirfoldas, um murmdrio de grilos distantes, um segalterra anoitecendo.;

, E pensei em uma pessoa; e sonhei que poderiata@wsossdois juntos, vendo a ascensao da lua; desi€os, :

rinocentes, puros, na dogura da noitinha como dolimb mansos vagamente surpreendidos e encantaigoggo mistério e a
ibeleza eterna da lua. (Rubem Braga, inO Estado de S. Paujalez. 1990)

101) “Mas a presenca da lua fazia uma espécie deésitio superior e de majestadelacida..” A palavra que NAO pode
i substituir o termo placida é: :
| A) Serena. B) Tranqiila. C) Sossegada.
102) Pela descrigdo da brisa da terra podemos inferque o autor:

l A) Menosprezava a brisa por Ihe desviar a atengdoad

B) Reconhecia que os edificios alteravam as cafsitas da brisa.

C) Reconhecia que cheiro de folhas é proprio de lwita.

D) Nao gostava do progresso urbano.

; E) Intentava descobrir algum segredo naquela brisa.

103) O texto possui um tom de:

| A) Tristeza. B) Otimismo. C) Humorismo. D) Alunalmento. E) Angustia.

104) “Mas dava essa impressdo de coisa antiga, essistério remoto.”A mesma regra de acentuagdo que vale para
mistériovale também para:

A) Ruidos. B) indio. C) Arvore. D) ldéia. E) dRyiamos. !
105) Observe estas oragdes: “... e essa brisa queaggava em tantos angulos de cimento para chegar @tmim...” A
. relacdo existente entre elas é de: :

A) Lugar. B) Finalidade.

D) Calma. E) Limpida.

C) Causa.

; MATEMATICA

106) Um levantamento efetuado entre 600 contribuingedo INSS mostrou que muitos deles mantinham conviéncom |
duas empresas particulares de assisténcia médicaeM conforme o quadro. Analisando-o, podemos condl que 0 E
numero de contribuintes simultaneos as duas empresaA e B, é: :

D) Modo. GEOnformidade.

A) 30 D) 50 Convénio | Convénio | Contribuintes
?,) 38 E) N.RA com A comB | somente do INSS
) 430 160 60

507) Um 6nibus percorre a distancia de 100km em 4a$, a razédo de 2 horas por dia. Em quantos diasrfa uma viagem |
de 150km percorrendo 6h por dia? !

A) 1 dia. B) 3 dias. C) 2 dias. ) Ddias. E) N.R.A.

§08) Considerando os gréficos abaixo, é correto afirar que:
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A) O grafico A representa a fungao f(x) = K,

B) O gréfico B representa a fungéo f(x) = |x +1].

C) O grafico C representa a funcao f(x) = = +>1| |
109) Uma pesquisa de opinido foi realizada para aval os niveis de audiéncia de alguns canais de tékfio, entre 20
' horas e 21 horas, durante uma determinada noite. Qssultados obtidos estdo representados no gréafice barras a !

sequir: '

D) O grafico B representa a funcao f(x) = [x — 1].
E) O gréfico C representa a funcao f(x) 2 .
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TvA TvB TvC TvD Nenhum 3!
Canal )
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A percentagem total de entrevistados, que declaranaestar assistindo & TvB é aproximadamente igual a:
! A) 15% B) 20% C) 22% D) 27% E) 30% !
110) Hoje, 50% da producdo de uma fabrica de sucosdé suco de laranja e 50% é de suco de manga. Seraduc&o de :
' suco de laranja aumentar em 10% ao més e a de su® manga aumentar em 20%@a0 més, daqui a dois meses ia
porcentagem de suco de manga produzido, em relacéo total produzido no més, sera de aproximadamente:
A) 52% B) 54,3% C)57,3% D)%% E) 72%
: CONHECIMENTOS ESPECIFICOS :
111) Todos sabem que ja estdo rodando no Brasil cas bi-combustiveis, ora alcool, ora gasolina, os amadosFlex. E
: Entdo, como se explica, a gasolina se misturar atcéol, mas ndo se misturar a agua, ja que o alcos¢ mistura a :
agua? Por que isto acontece? (Formula do etanol :GH CH, — OH)
A) Por forcas intermoleculares. D) Pela pari@ape parte polar do etanol.
B) Pelo alcool ser parte 4gua + etanol. E) Tedaalternativas anteriores estéo corretas
; C) Pela gasolina ter 25% de alcool. ;
112) Os médicos costumam prescrever as pessoas hipesas uma dieta com baixo teor de sédio. Isto ndmnifica que as
: pessoas devam diminuir o consumo de sodio metalifda). Na verdade, ninguém consome sédio metalico.90dio €
um metal muito reativo que, ao reagir com agua, liera grande quantidade de energia. Na verdade, a mmendagao
médica, refere-se:
A) Aos ions de sodio (Na D) Aos &cidos e bases.
B) Aos sddios e bases. E) Todas as alternaiviEsiores estéo corretas.
; C) Aos sbdios e acidos. .
113) Muitas pessoas utilizam o bicarbonato de sédipara acidez estomacal. Sabemos que para combater uiaido :
: utilizamos uma base, por que neste caso, estas passutilizam um sal? Qual a verdadeira reacdo do ‘ibarbonato” i
no estémago? :
A) NaCO, + HCt — NaCt + H,O + CGQ D) NaHCQ + HCt — NaCt + H,O + COt
B) NaCQ; + HCt — NaCt + H,O + COt E) NaHCQ + HCt — NaCt + CG;,
| C) NaCQ + HCt — NaCt + H,0O
114) Para se obter o alcool absoluto, que é o alcailico anidro ou 100% pelo processo antigo e pefrocesso moderno
! ou processo de Young, utilizam-se duas substanciaendo elas respectivamente:
A) CaO e benzeno. B) Ca(OH) cetona. C) CaG NaOH. D) CaOH e N&C E) Ca(OH) e HCX.
115) Em 1774 um cientista enunciou esta frastEm qualquer reacdo quimica, a massa total das dédingias que reagem e
' igual & massa total das substancias produzida&$sinale a alternativa que apresenta o nome destientista:
| A) J.L Proust. B) A.L Lavoisier. C) J Dalton. De&guerel. E) M Curie. |
116) Apesar de ndo serem provas conclusivas, ha atgufen6menos que podem sugerir a ocorréncia de réms. Dentre:
' estes indicios, podemos destacar, EXCETO: :
A) Formacéo de gases. D) Quantidade dos resgjent
B) Alteracdes de cor. E) Desaparecimento deigtado (ppt).
. C) Formag&o de precipitado (ppt). :
117) Garrafas de cerveja comuns e vidros de xaropéa recipientes de cor castanho amarronzado para ¢af 0 processo:
de decomposicdo denominado: |

| A) Pirdlise. B) Hidrdlise. C) Fotdlise. D) Elétise. E) Osmose.
+18) Qual das alternativas abaixo é uma substanckagroscopic&
A) CusQ B) H,O C) HO; D) CH, E) FeQ;

119) Imagine uma piscina de um hotel de trés estrelacom 90.000 litros de agua a ser tratada. Logo, fdho do !
' proprietério que esté cursando o ensino médio faznoa pergunta ao quimico que esta prestando servigcas hotel de
seu pai. Qual a quantidade de mols de agua existemesta piscina? Qual foi a resposta do quimic@®s:(Desprezar.
0s sais dissolvidos) :

A) 5 x 10 mol B)o5x16mo| C)9x16mo| D) 0,9 x 1&6mol E) 5 x 16 mol !
120) Com as semi- rea(;ern(s) | Zn* g € A(’,(S) | At aq) pode-se construir uma célula galvanica. Qual é alor de
E°? Dados: AC** e + 3 € Al =-1,66V Oxidagdo: 2 &— 2AL*" + 66 '
Zn* g + — Zn(s) Eo =-0,763V Reducéo: 3 Zi1 + 66 — 3Zn°
A) -2,423V B) 2,423V C) 0,897V D) 90,0V E) -0\9

121) Nos, brasileiros, temos na cultura culinéria alimentacéo de arroz com feijdo como alimentagéo ogplementar, na :
; gual, os aminoacidos estdo presentes nestes doimahtos. Quais sdo estes aminoacidos presentes,ttagm um !
quanto no outro? '
A) Lisina e fenilina. D) Lisina e tilina.
B) Metionina e fenilina. E) Fenilalanina e lec
C) Tilina e leucina.
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122) Segundo pesquisas, em 2003, o Brasil consumiwisnde 300mil toneladas de resinas PET na fabrlcacq:ade
embalagens de refrigerantes e deste total, 35% foeciclado. Assinale a alternativa que apresenta oewdadeiro i
nome do PET: i

! A) Polietileno. B) Polipropileno. C) Poliuretano. D) Poliestireno. E) Politereftalato de etileno.

123) O Codigo de Etica dos profissionais de quimicsa RES.N°927, de 11/11/1970, do C.F.Q diz o segeirfEXCETO:

5 A) A quimica é uma ciéncia que tende a favoregaogresso da humanidade. |
B) Nao se deve exigir de seu contratante o cumptionge suas recomendacdes técnicas, isto €, desm:msabllldade

Normalmente, quando estas envolverem problemasgilganca, salde ou defesa da economia popular.
C) Proceder com dignidade e distin¢éo.
D) Manter contato direto com a unidade fabril sod sesponsabilidade. !
E) Cabe-lhe o dever de exercer a profissdo conaemhpreensdo de sua responsabilidade, defendendteesses que

. Ihe s&o confiados.

1 24) Sabemos que o sabdo contém NaOH, que é uma basgto usada em nosso cotidiano. Suponha que, umals;ao de

' 5,0ml de NaOH,q a 2,0mol/L é transferida para uma proveta de aproxnadamente 500mL e completa o volume até
a marca de 50mL com 4gua destilada. Qual serd a amntracédo desta nova solucao?

A) A concentracdo continuard a mesma: 2,0mol/L. Alpncentracéo final sera de 0,7mol/L.
B) A concentracao sera de 0,2mol/L. E) A conmeerdio ficara em 7,0mol/L.

: C) A concentracao nova sera de 4,0mol/L.

125) Sobre a solubilidade em 4gua, podemos afirmaug das espécies abaixo s&o soltveis, EXCETO:

A) PbCt, B) CH; - COOH C) HSO, D) HCt E) CaO
CONHECIMENTOS DE INFORMATICA

526) No MS Excel 2003, o que representa, respectivante, os seguintes “botde % ﬂ. ?

A) Bloquear alteragfes na planilha e Deslocar cyara a direita ou para a esquerda
B) Inserir Hyperlink e Pesquisar.
C) Bloguear altera¢gBes na planilha e Pesquisar.
D) Inserir Hyperlink e Gréficos.
; E) Bloquear alteracfes na planilha e Gréficos.
127) No MS Word 2003 para disponibilizar a opca&€abecalho e rodapé necessario pressionar:

A) Editar. B) Exibir. C) Inserir. D) Formatar. E) Ferramentas.
128) No MS Word 2003 para disponibilizar a opcad®uebraé necessario pressionar:
A) Editar. B) Exibir. C) Inserir. D) Formatar. E) Ferramentas.

529) No Painel de Controle do MS Windows XP ha um éne denominado “Opcbes de acessibilidade”, cuja fgéo e
permitir determinados ajustes destinados a contornaos efeitos de certas deficiéncias, contribumdoaqna uma
melhor produtividade das pessoas portadoras de detminadas deficiéncias. Ao abri-lo, ser4d mostrada umjanela
com algumas ‘abas. Assinale a alternativa que NAO apresenta uma déss abas: !
A) Teclado. B) Som. C) Video. D) Mouse. Eelfiaces amigaveis. !

130) Na planilha do MS Excel 2003 abaixo, seleciomecélula A1, posicione o cursor no canto inferior iceito de Al até :

' aparecer a “cruzinha” como na figura abaixo, pressione e mantenha pressado o botdo esquerdo do mouse 'e
arraste até A3. Repita 0s mesmos procedimentos paBd até B3 e para C1 até C3. Quais seréo, respeetinente, 0s:
contetdos de A2, B2 e C2? ;

A B C
Figura 1 |36880-000| 36.880-00Q 36880000
— 2
3
A) A2 = 36880-000B2 = 36.880-000 €2 = 36880000 DA2 = 36880-000B2 = 36.880-001 €2 = 36880000
B) A2 = 36880-001B2 = 36.880-001 €2 = 36880000 EA2 = 36880-000B2 = 36.880-000 €2 = 36880001

C) A2 = 36880-001B2 = 36.880-001 €2 = 36880001
OBSERVAGAO: FOLHA DE RASCUNHO EM ANEXO.

esf 5

Compenmﬂmni‘évczdosiu Frangsco



